



# 乳山滨海新区： 构建“1+9+N”管理体系，持续打造精致滨海

5月27日，笔者一行来到享有“中国最美海岸线”美誉的乳山银滩。

行走其间，眼前条条宽广、平坦的柏油路伸展在浓郁的植被中，各色的花竞相开放。行至福海苑小区，记者看到一辆挖掘机正在清理河床北侧，两旁堤坝上杂草丛生，而河道南侧已经“河畅、水清、岸绿、景美”了。

“我们是5月9号开始施工的，同时施工的还有浪花别墅小区东侧河道、河床底泥清淤和水体修复。”同行的乳山滨海新区(银滩)市政管理副局长田鹏介绍，这里将结合项目建设，开展水质改善、河道清理等一系列工作，为市民创造一个良好的环境。

为持续优化提升滨海综合管理服务，顺应民意不断完善市政配套，从而使滨海的“精致”更生态、更深邃，近年来，乳山市滨海新区以党建为引领着力构建“1+9+N”管理体系，即“1”是以滨海管委为核心和统揽，辖区内9个社区党支部按照“一居一品，一社区一特色”的工作思路发挥辐射带动作用，“N”是积极整合辖区内企业社会组织等不同资源，实现大事共议、实事共办、要事共决、急事共商，逐步实现“管委牵头抓总、社区党委亮品牌、基层支部有活力、楼栋党员做先锋、居民群众得实惠”的目标。

## 坚持问题导向 精致城市建设有方向

根据《乳山市人民政府办公室关于进一步做好精致城市有关问题摸排梳理工作的通知》，滨海新区按照职责分工，抓紧开展“垃圾死角、河道治理、乱堆乱放、违规广告牌、乱搭乱建”等问题摸排汇总，依托“1+9+N”管理体系，明确部门责任，加强部门联动，对排查出的不精致问题依法查处整改。

截至5月15日，滨海新区精致城市不精致问题排查中发现的35个乱堆乱放、20个垃圾死角、14个乱搭乱建问题已彻底解决，27个违规广告牌问题已整治26个，其它1个问题争取5月底前完成整改；6个养殖环境脏乱差问题正在整治中；18个河道问题已初步完成环境整治和杂物清理，正在按6月底时间节点采取更高标准力争彻底根除不精致问题。

下一步，滨海新区将紧紧围绕精致城市建设工作大局，结合滨海新区实际，坚持问题导向，建立常态化机制，实现精致城市建设工作新突破。一是坚持问题导向，补齐管理短板。针对已经整改到位的问题，责任分工，通过加大巡查频次等方式，做好日常监督管理，确保不反弹。二是针对未彻底解决的问题，按照5月底时间节点加快推进，确保达到验收标准。三是举一反三，定期开展环境问题大摸排活动，充分采取网格化管理、精量化定责、精准化操作工作模式，对各类城市不精致问题进行集中摸排整治。

## 环境治理成常态 精致城市建设有认同

城市精不精致，不仅要有干净、整洁、美观的市容市貌，关键要看居民满不满意。推进精致城市建设工作，其实质还是一件民心工作，在打造精致城市的同时更是时刻不能忘记美好新区的建设。

在前期摸排过程中，社区工作人员在银滩之心小区发现存在毁绿种菜问题，社区工作人员与三名业主进行沟通，向其说明精致城市建设的重要意义，本着服务便民的原则，由于种植的小麦已接近成熟期，通过协商达成待成熟后再处理、蔬菜架子立即拆除的共识。业主表示充分的肯定和



支持，这项工作拉近了彼此之间的距离。

月亮湾社区碧海名居小区的树林里有一条居民常踩而形成的小路，与小区的整洁很不搭。小区环境与物业管理委员会经过一段时间观察，发现之所以会出现这条小路是因为小区居民由这里去健身广场很近，如果强制堵上，反而会引发业主的不满。于是物业管理因地制宜，各方协调，运来理石板，修好小路。“这条小路太给力了，我领着小孙女经常从这里去广场，原来没修，雨

后就担心滑倒。”业主张女士一脸的高兴。

乳山滨海新区“1+9+N”管理体系，其核心在人，关键还在人。环境治理中以百姓之心为心，问需问计问策于民，及时解决人民群众最急、最怨、最盼的问题，让业主安心安居安业，深受业主好评。

## 与产业融合发展 精致滨海建设有保证

5月27日，笔者一行来到威海世江网络

科技有限公司。

该公司通过乳山市滨海新区管委会双招双引活动入驻，主要是从事外经贸、跨境电商、线上带货、网红孵化、网红产品仓储中心打造等，拥有签约网红80多人，运用互联网、短视频平台等，加大乳山农工副渔土特产品以及文旅产品的销售，解决生产企业的后顾之忧，为一产打好下手，做好接力，实实在在地推动乡村振兴的发展。

在市场推广方面，该公司采取两条腿走路，一是线上推广，协同抖音、快手等视频平台，开通直播带货，让农副产品走进直播间，走进大众的消费空间。为此，该公司着力培养打造本土、本乡、本味的农业、工业、渔业、文化网红主播，让本行业专家能手直接走进直播间，土味十足、鲜味十足、美味十足地和网友面对面，让网友直接感受乡村气息，拉近距离，接近地气，把有温度的产品送到广大网友手里。

特别是围绕网红主播的打造，该公司与省级贫困村——白沙滩镇徐家塘村结对，结合徐家塘村第一书记陶新霞的网红书记优势，打造主播+陪播、书记+群众的网红直播团队，引导农民走进直播间，销售展示农产品，推动脱贫致富。徐家塘村党支部因势利导，通过党支部领办合作社的形式，注册成立了乳山市家巷网红孵化合作社，上联网络公司，下引农民群众，培养打造本村、本土的农民网红，最大程度实现了“支部有作为、党员紧跟随、群众得实惠、集体有积累”，使集体经济成为共同发展的保证。二是线下引流，引流全国各地来银滩的购房团、旅游团、银滩居民走进展示大厅，以本土最低价格购买乳山土特产品，同时把客户引导到线上，让客户回到全国各地仍可以在线上购买，形成线上线下闭环式消费。

滨海新区正逐步整合资源优势，进一步加大双招双引力度，全面释放市场招商活力，同时继续优化营商环境，推动产业项目加速落地、加快集聚，并不断持续推进基础设施配套，完善服务功能，提升品质内涵，持续优化提升社会综合管理服务，持续打造精致滨海，在布局上和形态上都做到人与自然和谐相处。

(徐园园 张学青)

## 乳山市夏村镇： 计生协“两进一推”将服务送到家

响应党中央的号召，打通服务群众最后一公里，乳山市夏村镇计生协组织会员开展“进社区、进农村大集，推广优生优育健康指导服务活动”，发放优生优育服务手册，“一对一”解答健康咨询，将服务送到百姓家门口。

在石头圈社区服务中心举办优生优育健康培训班，夏村镇卫生院医生为计生会员和育龄妇女们讲解了新冠肺炎防范、优生优育等相关知识；计生协会长就孕前免费健康查体进行政策宣传，倡导科学生育营造和谐幸福家庭。

(沙玉宁 朱季委)

**BA-SHI YUEXIN LOGISTICS CO.,LTD**  
**巴士悦信物流有限公司**  
(Seychelles)  
公司编号:No:129741

按照2016年国际商业公司法第286(b)条，特此通知:BA-SHI YUEXIN LOGISTICS CO.,LTD巴士悦信物流有限公司自2020年6月1日开始清算。如有任何反对意见，请于该日期后1个月内通知清盘人迟雨曦，其地址为中国吉林省吉林市龙潭区前进街11-3-21号。

迟雨曦  
清算人

清算人

为有效提高学生心理素质，努力促进学生快乐健康成长，大孤山镇中心学校注重对学生进行心理指导，加强学生心理健康教育。

(史鹏)

复学后，冯家镇中心学校成立新冠肺炎防疫指挥小组，组织学生进行防疫流程演练，保障了学生在校期间的学习和生活有序进行。

(袁华强)

为进一步做好疫情防控工作，乳山市诸往镇中心学校组织领导、值班老师、保安维持学生的进校门测温秩序。

(宫淑妍)

倡导“打造精致校园”，乳山口镇中心学校从管理入手，打造精致管理，为精致校园保驾护航。

(于华)

近日，按照省委省政府

## 简讯

关于开学复学疫情防控的工作部署，乳山口镇中心学校积极稳妥全力上好疫情防控“开学第一课”。(姜岩)

为缓解学生的焦虑情

绪，乳山市实验中学利用班会或课余时间举行学生之间、学生与教师之间的谈心交流活动，互诉衷肠，宣泄情绪。

(王爱华)

乳山市畅园学校利用复学第一天，召开“疫情防控安全开学第一课”主题班会。

从开学第一课抓起，给学生上了一堂“人生成长大课”，确保疫情防控和开学复课两不误。

(于晓霞)

乳山府前中学从源头上做好疫情防控工作，强化学生管理，引领家长形成疫情防控合力，确保学生学业顺利、身体健康成长。

(任春华)

为保证师生尽快适应复学生活，乳山寨中学组织有资质的教师成立心理辅导小组，对问题学生进行一对一的指导。

(李艳)

乳山市海阳所中心学校在学生复学复课之后加强家校联系沟通，建立家校联盟友关系，努力同心对孩子进行心理疏导。

(于开艳)

近日，乳山市下初镇开展“农耕教育进校园”特色劳动教育，推出学习农业知识的第二课堂活动，引领孩子们增长知识，热爱劳动。

(姜力娜)

近日，乳山市怡园中学隆重举行了网上老教师光荣退休仪式，希望退休老同志能够退休不退志，离岗不离心，同时祝愿他们老有所乐。

(辛蕾)

为提高师生安全防范

能力，避免溺水事故的发生，乳山市午极镇中心学校开展了“防溺水”专项安全教育活动。

(蔡永胜)

乳山市竞技体育运动学校拓宽体育招生渠道，探索办学新模式，促进体育和教学相融合，夯实竞技体育后备人才培养基础。

(王黎辉)

为了疏导学生的心理，鼓励学生逐梦前行，徐家镇中心学校邀请心理咨询师马金民老师为初四师生开展了一次心理健康讲座。

(姜洁)

为进一步加强学生对于数学知识的理解运用，西苑学校数学教研组开展了“数形结合”教学研讨活动，使教学收到事半功倍之效。

(张晶)